
ÎNĂLȚAREA DOMNULUI

Înălțarea Domnului nostru Iisus Hristos are loc la 40 de zile de la Învierea Sa. Această zi a
Înălțării Sale la cer, Mântuitorul o vestise ucenicilor Săi încă înainte de patimile Sale și de
Învierea cea de a treia zi, El le făgăduise ucenicilor Săi că “de folos este a mă duce Eu, că de
nu mă voi duce Eu nu va veni Mângâietorul, Duhul adevărului ”.

  

Timp de 40 de zile după Învierea SA, Mântuitorul s-a arătat de mai multe ori ucenicilor Săi,
mâncând și bând cu dânșii întărindu-i pe ei în credință și înfățișându-le lor în cel mai clar mod
Învierea cea de a treia zi și făgăduindu-le multe dintre tainele Împărăției lui Dumnezeu. Iar când
a venit vremea Înălțării Sale la cer, Mântuitorul i-a luat cu sine pe ucenicii Săi și i-a suit în
muntele măslinilor și pe când erau ei pe drum Mântuitorul le-a poruncit lor să nu se depărteze
de Ierusalim și să aștepte venirea Preasfântului Duh, le-a vorbit lor și despre propovăduirea
Evangheliei Sale până la marginile lumii.

  

Zicându-le acestea, Domnul nostru Iisus Hristos i-a binecuvântat pe dânșii și de pe acest munte
al măslinilor s-a Înălțat la ceruri fiind învăluit de un nor luminos și de sfinți îngeri pentru a pregăti
locașul tuturor celor ce îl iubesc pe El și respectă poruncile Sale.

  

Și pe când Mântuitorul se Înalță la ceruri, apostolii privind Îngerul Domnului a grăit către dânșii
spunându-le că acest Iisus Dumnezeu cu același trup cu care a Înviat iarăși va veni să judece
viii și morții, dar nu cum a venit mai înainte în sărăcie și în tăcere, dimpotrivă va veni cu multă
slavă înconjurat de îngeri și cu sunet de trâmbițe.

  

Prin Înălțarea Sa la ceruri, Mântuitorul ne arată nouă cât de sus a fost ridicată firea omenească,
căci această fire omenească Mântuitorul nostru nu o va lepăda în veci, El fiind om adevărat și
Dumnezeu adevărat.

  

A căruia se cuvine puterea și slava împreună cu părintele său cel ceresc și cu Bunul și de viață
Făcătorul său Duh acum și pururea și în vecii vecilor. AMIN!

  

Hristos s-a Înălțat!
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Fiind o sărbătoare cu dată variabilă, în funcție de data Paștelui, anul acesta “Înălțarea Domnului
o prăznuim la data de 24 mai”.

  

Text: Preot Radu Mihai Bujorel
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